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Full Name

1,467 responses

Abhishek Patel

Sohail khan

Virendra sirsam

Kunal sisodia

Kapil patel

Ankit Singh

Ajeet jare

Priyan chouhan

Shubham nema

Rohit Vishwakarma

Rohit sahu

Amit sahu

Ajay Ahirwar

Pappu

Rohit

Anubhav Sharma

Sunil Patel

Monu prajapati

Gourav Rathore

Divyansh Kumar Jain

Vishnu yadav

Hariom
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Rahul Ahirwar

Rahul Keswani

Ashish Meena

Abhishek

Pramod choudhary

Akash yadav

Anil

Vivek thakur

Priyanshu sahu

Mayank Ahirwar

Devansh Rathore

Raj Pateriya

Kunal singh

Alok Meena

Prathvee Raj kaurav

Rohit mohe

Adarsh payasi

Harshvardhan meena

Atul jharane

nitin vyas

Shiva wale

Anuj Lodhi

vijay singh

Ravindra sondhiya
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Praful Harinkhede

Ved Narayan garg

Jatin Vishwakarma

Sanskar sharma

Harshit Raghuwanshi

Ansh Chourasiya

Jitendra barela

Ansh kushwaha

Huzaifa Khan

Sachin patel

Abhishek mishra

Mukesh manik

Yash Tawde

Devanshu nandkishor sarode

Mohd Qadeer Rizvi

Aashish Joseph meniz

Aniket yaduwanshi

Monu prajapati

Gopal Acharya

Anuj Dubey

Ranjeet rathor

Trishabh singh sengar

Pawan Nagar

Himanshu mishra
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Sudhir Deshmukh

Shreyansh singh

Ritesh damor

Ravendra Mishra

Umar khan

Syed faraz Ali

Anshul malviya

Chitransh gohar

Devananad shukla

Mohd Afzal Ansari

Keshav singh rathore

Sanskar malviya

Yashwant pataskar

Deepesh Rahul

Shivam Patel

Girish deshmukh

Madhavraj soni

Sanjay Barode

Pushpendra yadav

Jayant khare

Amansingh

Satyam gaud

Nikhil bharti

Yashwant yadav
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Ajay Singh dhurve

Arvind Mahawar

Divyansh jain

Khush Welekar

Ayush rusiya

Arsalan khan

1,335 more responses are hidden

Category

1,468 responses

Choose Current Year(UG)/Semester(PG)

1,468 responses

Copy

SC
ST
OBC
GENERAL

20.9%

27.8%

42.2%

9.1%

Copy

I
II
III
IV

25.3%

27.1%

44.8%
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Class/Course Name

1,468 responses

Copy

B.A. (Programme Code: C028)
B.B.A. (Programme Code: C0…
B.C.A. (Programme Code: C0…
B.COM. (Programme Code:…
B.COM. Honours (Programm…
B.COM. Computer (Program…
M.COM. (Programme Code:…
M.A. Drawing and Painting (P…

1/3

38%

28.7%
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Mobile Number

1,468 responses

9301453294

7772871085

6263136889

9329375100

9752008228

7049025071

8085055294

9098723962

7999768116

6261727536

8103137682

6260754423

7566120011

9752544788

8225801891

9755994343

6267548826

7693029984

6260222118

7354991308

8103416449

8770719315
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9131844768

9926309504

9302951762

9575441058

9575175799

7748060102

9685877680

7879721069

7724961509

6232767907

9893058608

6265190372

6260896520

9302727834

8966845720

6262856239

6264051138

7987965530

9301826915

9754702139

7880023543

8817728895

8120379259

9098355592
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7985034995

vivo1905

6273740522

6267339605

7024816187

9302303909

6263374156

7223987586

7805889417

7828138672

7693042168

8982801178

9644786926

9770194946

7879379765

8305391188

9685988195

8959370329

9770403641

9179461355

9907587796

6261766901

9630380289

9354800493
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9302688405

9795261905

8719885212

6268481018

6263509165

7354628040

9713637244

8269111411

7880035636

6232748731

6265237436

8269883431

9522536310

7389171557

7724046063

9669528382

7649800746

9770126306

8319927156

8959295154

7470638887

7489616049

9111809637

9301734022
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8103848461

7000252875

9516712375

7240806413

7898786000

8085461885

1,344 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class (कक्षा में कितना
पाठयक्रम करवाया गया है) ?
1,468 responses

2. How well were the teachers able to communicate  (शिक्षक कितनी अच्छी
तरह से अपनी बात बता पा रहे थे) ?
1,468 responses

Copy

4 - 85 to 100%
3 - 70 to 84%
2 - 55 to 69%
1 - 30 to 54%
0 - Below 30%

24.7%

15%25.9%

27.7%

Copy

4 - Always effective (हमेशा प्रभावी
तरीके  से)
3 - Sometimes effective (कभी
कभी प्रभावी तरीके  से)
2 - Just satisfactorily (संतोषजनक
तरीके  से)
1 - Generally ineffective
(सामान्यतः  अप्रभावी तरीके  से)
0 - Very poor communication
(अत्यन्त खराब तरीके  से)

21.3%

14.4%

52.5%
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3. The teacher's approach to teaching can best be described as.  (शिक्षक
की शिक्षण पद्धति को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है।)
1,468 responses

4. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (संस्था
सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।)
1,468 responses

5. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट
करते हैं।)
1,468 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

4 - Excellent (उत्कृ ष्ट)
3 - Very Good (बहुत अच्छा)
2 - Good (अच्छा)
1 - Fair (संतोषजनक)
0 - Poor (खराब)

8.4%

25.5%

29.8%

33.7%

Copy

4 - Strongly agree (पूर्ण रूप से
सहमत)
3 - Agree (सहमत)
2 - Neutral (निष्पक्ष)
1 - Disagree (असहमत)
0 - Strongly disagree (पूर्ण रूप से
असहमत)

9.5%42.1%

40.2%

Copy

4 - Every time (हर बार)
3 - Usually (सामान्यतः )
2 - Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 - Rarely (बहुत कम)
0 - Never (कभी नहीं )

11%33.5%

46.7%
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